



Kovács Ákos
részére

Pécs, 2014. november 24.

Tisztelt Uram!

Hivatkozással 2014. november 6. napján e-mail útján érkezett közérdekű adatigénylésére, az egyetemi és kari hallgatói önkormányzatok vezetőinek, tisztségviselőinek fizethető jutatásokkal és azok mértékével kapcsolatban a Pécsi Tudományegyetem jogi képviseletében az alábbi tájékoztatást adjuk.

A PTE EHÖK tisztségviselői tevékenységük ellentételezéseként „egyéb” közéleti ösztöndíjra jogosultak. Az ösztöndíjak ezen fajtája csak saját bevételi keret terhére fizethető ki.

Az EHÖK, valamint a tíz részönkormányzat költségvetése képzési, tudományos célú és fenntartói normatívából, lakhatási támogatásokból, valamint kollégiumi díjból áll össze, ezek százalékos arányai szabályokban rögzítettek. Ennek megfelelően a költségvetés részét képezi a KTF normatíva 1,3%-a, mely az EHÖK és a tíz részönkormányzat működési keretét képezi, tehát 11 felé kerül szétosztásra. A lakhatási normatíva 40%-a része a költségvetésnek, mely úgynevezett „címkézett pénz”, tehát jogszabályban meghatározott célra kell fordítani, mégpedig: kollégiumi férőhelybérlet, kollégiumi felújítás, esélyegyenlőség biztosítása. Az utolsó részt pedig a kollégiumi díjból befolyó bevétel 9,5%-a adja, amely szabadon használható, annyi megkötéssel, hogy elsősorban a kollégiumok állagmegőrzésére, a komfortfokozat emelésére, az adminisztrációs feladatok ellátására, kollégiumi programok szervezésére és juttatásokra kell fordítani.

A PTE EHÖK elnökének és tisztségviselőinek havonta járó juttatás maximális összegét a 91/2014. (2014.08.29.) számú EHÖK küldöttgyűlési határozat rögzíti. Ennek értelmében az EHÖK elnökének és alelnökeinek a havi juttatása legfeljebb az éves hallgatói normatíva összegének 1,5-szöröse lehet. A küldöttgyűlés határozata alapján az EHÖK elnöke és alelnökei 178 ezer forintot kaphatnak havonta közéleti ösztöndíjként. A titkár havonta legfeljebb 142 ezer forintot kaphat, ahogyan az elnöki megbízottak is.

A hivatkozott küldöttgyűlési határozatban foglaltak alapján a kari részönkormányzatok elnökeinek ösztöndíja havonta 107 ezer forint lehet, az alelnököké 83 ezer forint. Az elnöki megbízottak 77 ezer forintot, a titkárok és referensek pedig 65 ezer forintot kaphatnak tevékenységükért.

Tisztelettel:

Jogi Igazgatóság
Pécsi Tudományegyetem